
UK TRADE ACADEMY
ZA SLOVENSKE IZVOZNIKE
Ali razmišljate o vstopu na trg Združenega kraljestva? Ali pa se pri poslovanju z Združenim
kraljestvom soočate z izzivi? Želite okrepiti svojo prisotnost in uspeti na tem dinamičnem
trgu? Ne glede na to, ali se spopadate z regulativnimi zahtevami, konkurenčnimi pritiski,
iščete strateške priložnosti za rast ali šele razmišljate, če je ta trg pravi za vas, smo tu, da
vam pri tem ponudimo podporo.

11. APRILA 2024 MED 9. IN 14. URO

V GRAND PLAZA HOTELU LJUBLJANA

Britansko-slovenska gospodarska zbornica v sodelovanju s SPIRIT Slovenija
organizira UK Trade Academy, kjer vam bomo predstavili novosti pri poslovanju z
Združenim kraljestvom in vas ob tem opremili z znanjem, ki ga potrebujete za
premagovanje izzivov povezanih z vstopom na ta trg. Obravnavali bomo področja kot
so carinski postopki, davki, regulativni okviri, vize, izvozne terjatve, marketinške
strategije in strategije odnosov z javnostmi ter poslovna kultura. Izobraževalni
program je namenjen slovenskim podjetjem, ki na trg Združenega kraljestva že
izvažate, ali pa na ta trg šele želite prodreti.

Izobraževanje bodo vodili ugledni strokovnjaki iz Slovenije in Združenega kraljestva,
ki bodo zagotovili ustrezno podporo. V času programa boste imeli možnost pogovora
z njimi. Program bo potekal v slovenskem jeziku, z izjemo predavanj z gostujočimi
predavatelji iz Združenega kraljestva.

Skupaj bomo iskali odgovore na vprašanja:
Kaj moram vedeti o davkih in carinskih postopkih v Združenem kraljestvu?
Kaj prinaša nov model nadzora Border Target Operating Model?
Zakaj je ATA zvezek koristen pri začasnem uvozu blaga?
Kateri programi izvoznega financiranja so na voljo?
Katere so vizumske zahteve za napotitev delavcev?
Kaj je razlika med slovensko in britansko poslovno kulturo?
Kako mi lahko dobra PR strategija pomaga pri vstopu na trg? 
Kako lahko okrepim svojo prisotnost na trgu?
Kaj se lahko naučim od uspešnih slovenskih izvoznikov?

KOTIZACIJA 
120 € + DDV na osebo 

Če vas udeležba na UK Trade Academy zanima, a vam termin 11. aprila ne ustreza,
vabljeni, da se nam pridružite na drugem terminu, ki bo 10. oktobra.

Za več informacij o dogodku nas lahko kontaktirate na info@bscc.si ali 08 205 09 66.
Program in 

prijavni obrazec


